



## **MATERIJAL br. 12**

### **Izvadci iz europskih novina**

Izvadak iz novina „*Le Figaro*“, Francuska (2014.)

#### **Luka u Calaisu pod opsadom migranata**

Od ovog se ljeta lučke vlasti suočavaju s masovnom navalom stotina nezakonitih migranata. Prema procjenama policije ima ih oko 3000, a većina ih je iz Eritreje.

„Divlji zapad“. Situacija „izvan kontrole“. Područje „bezakonja“. U Calaisu su luka i grad pod „opsadnim stanjem“, što tjera u očaj vlasti i stanovnike koji promatraju kontinuirano pogoršanje situacije zbog golemog povećanja broja nezakonitih migranata i stalnog povećanja njihove odlučnosti da dođu do Engleske koja je za njih obećana zemlja. Usprkos nedavnom sporazumu između Francuske i Ujedinjene Kraljevine kojim se utvrđuje suradnja između dviju vlada kako bi se poboljšalo upravljanje migracijskim pritiskom na kanalu, na licu mjesta dostižu se nove razine agresivnosti i pojavljuju dosad neviđena ponašanja uz sve više incidenata i ekscesa.

Izvor: [Le Figaro](#)

Izvadak iz novina „*Proto Thema*“, Grčka (2014.)

#### **Više od 300 000 nezakonitih imigranata pokušat će doći do Grčke**

Zemlja je dobro pripremljena za posljedice razvoja događaja u Siriji i valove imigranata koji će pokušati nezakonito ući u našu zemlju morskim prolazom. Ministar plovidbe Miltiades Varvitsiotis zabrinut je da će se broj sirijskih imigranata koji ulaze u Grčku dramatično povećati zbog nedavnih događaja u Siriji. Prilikom informiranja parlamentarnog Odbora za proizvodnju i trgovinu o reformi Ministarstva plovidbe, ministar Varvitsiotis procijenio da će više od 300 000 imigranata pokušati preći morske granice Grčke. Također je naglasio da je Grčka spremna suočiti se s posljedicama nedavnih dramatičnih događaja u Siriji. Istaknuo je da Ministarstvo plovidbe usko surađuje s drugim nadležnim ministarstvima i odborima u cilju poduzimanja svih potrebnih mjera i jačanja kontrole kako bi se odgovorilo na golem pritisak koji će biti prouzročen priljevom imigranata koji nezakonito pokušavaju ući u zemlju.

Izvor: [PROTO THEMA](#)

Izvadak s internetske stranice „*Daily Maila*“, Ujedinjena Kraljevina (2006.)

#### **Tajno izvješće upozorava na migracijski kaos u Ujedinjenoj Kraljevini**

Prema izvješću Vlade koje je odano novinama The Mail on Sunday masovno povećanje imigracije iduće godine moglo bi prouzročiti razornu krizu u školstvu, u području stanovanja i u socijalnim uslugama Ujedinjene Kraljevine. U dokumentu se navodi da su svi Vladini resori dobili naredbu da sastave izvanredne planove u vrijednosti od više milijuna funti nakon što im je objašnjeno da bi javne službe mogle biti suočene s katastrofom zbog stotina tisuća osoba iz istočne Europe koje će preplaviti Ujedinjenu Kraljevinu. Također upozorava da bi znatno povećanje imigracije iduće godine moglo dodatno pogoršati stvari i pokrenuti ljutitu reakciju diljem zemlje. Ovo odavanje dolazi u trenutku u kojem The Mail on Sunday izvješćuje da novi imigracijski val izaziva društvene sukobe u istočnoj Europi, baš kao i u Ujedinjenoj Kraljevini. Našom istragom otkrili smo da Poljaci ostavljaju djecu u lokalnim domovima kako bi mogli putovati prema Ujedinjenoj Kraljevini. Neki su se navodno ubili nakon što su ostali sami. Odani dokument, koji je sastavila ministrica unutarnjih poslova Joan Ryan, naslovljen je „Migracija iz istočne Europe: utjecaj na javne usluge i koheziju zajednice“.

Izvor: [Daily Mail](#)



## KUĆA EUROPSKE POVIJESTI

- Koji stavovi prema migrantima i migracijama prevladavaju u ovim člancima?
- Koje riječi ili izraze koriste autori kako bi ostavili dublji emotivni trag?  
Zaokružite/podcrtajte te riječi ili izraze.
- Kakav bi dojam ovi članci mogli ostaviti na javnosti?

